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X30 1972 London Showpex, New Zealand ‘Eros & Peter Pan’ Healths 

...................................................................................................£2.50 
X30a as above but ‘SPECIMEN’ in special Showpex folder ...........£15.00 
X31 1972 Silver Wedding Stamp Exhibition, enlarged missing Silver va-

riety on 3p..................................................................................£2.50 
X31a do. showing transposed ‘No Nose Duke Error’ ........................£2.50 
X31b do. Proof Sheet of ‘Missing Silver Sheet’, with different inscription 

...................................................................................................£3.50 
X33 1973 Stampex, depicting 1948 Silver Wedding £1.00 and 1972 20p 

Wedding.....................................................................................£2.50 
X34 1973 North West Showpex (Manchester), GB Europa Stamps.£2.50 
X34a 1973 4th York Coin & Stamp Show, GB Cathedrals (York) .....£2.50 
X34b 1973 Liverpool Antique/Collectors Fair US, 1869 to 90¢ (10).£2.50 
X39a 1973 Europa Stamp Exhibition Opt on X34 overprinted ‘Specimen’ 

...................................................................................................£5.00 
X39b 1973 10th Bourse (Tax Free Stamp Collection Gone Forever) Special 

Valid for Postage S/Sht with Machin Octagonal 4p & 5p, 4442 only 
issued, forerunner of Festival of Stamps S/Sht .......................£10.00 

X40 1973 BPE Exhibition GB George V Seahorse in Turquoise .....£6.00 
X41(i) 1973 Royal Wedding, Stamp Exhibition, Pair of Sheets.......... £3.00 
X41(ii) as above but self-adhesive pair..................................................£3.00 
X41a do. Pair of Sheets overprinted ‘Specimen’................................£4.50 

1974 STAMPEX OFFICIAL SOUVENIR SHEET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
X42 1974 Stampex (UPU) Designs from Great Britain, Sweden and 

Switzerland, ...............................................................................£2.50 
X42b 1974 Midland Showpex (Gandhi) .............................................£2.50 
X42c 1974 Brighton Stamp Show (Fire Engines) ..............................£2.50 
X42e 1974 International Coin & Stamp Fair (QE2) ...........................£2.50 
X43a 1974 Europa Overprint on X34 .................................................£5.00 
X43b do. Overprint ‘Specimen’ ..........................................................£7.50 
X45 1974 Festival of Stamps. National Stamp Day. First ever Official ap-

proved GB Mini Sheet, valid forpostage, containing Machin Octag-
onal 1/2p-3p and Reproduction of Penny Black, 120,000 issued 
...................................................................................................£2.50 

X45a do. with ‘Specimen’ Opt, very scarce......................................£10.00 
X46 1974 York Stamp Exhibition showing Churchill items.............£2.50 
X49a 1974 Southampton Stamp fair, Postally valid Churchill Centenary 

Issue 31/2p (5,000 issued) (Specimen Opt £10.00) ....................£3.50 
X49b do. as above 41/2p value (Specimen Opt £10.00) ......................£5.00 

SIR WINSTON CHURCHILL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
X50 1974 Churchill/Europa Exhibition 31/2p Postally Valid Sheet Issued 

by SCPC. Showing Statue .........................................................£2.50 
X50a do. with ‘Specimen ‘Overprint ..................................................£5.00 

X64 1975 Stampex, showing 1955 UN Human Rights S/Sht 12,500 is-
sued............................................................................................£2.50 

X64a do. ‘Specimen ‘Overprint ..........................................................£8.00 
X66 1975 Southampton Coin and Stamp Fair, showing Rowland Hill 

Medallion (2,000 numbered sheets issued) ...............................£2.50 
X70a Overprint ‘Specimen, ................................................................£7.50 
X71 1975 Rhyl Philatelic Exhibition, showing 1973 Explorer Stanley, in 

Black..........................................................................................£2.50 
X75b 1975 Philatex, showing Ocean Penny Postage Envelope, in Black, 

3,000 Only issued ......................................................................£2.50 
X75c do. Special Envelope same design, 1500 issued .......................£2.50 
X77 1975 B.P.E. Exhibition, engraved sheet, from Original Die, showing 

1925 Wembley 1d, printed by De La Rue .................................£3.00 
X78 1976 Stampex, showing US Bi-centenary Anniversary ............£2.50 
X78a 1976 Stampex, showing US Bi-Centenary Anniversary “specimen” 

sheet.........................................................................................£12.50 
X79a 1976 Interphil Special Label, Self-adhesive affixed to 1975 Stampex 

UN 30th Anniversary S/Sht, 1000 only issued..........................£2.50 
X79b 1976 Yorktown, Camberley, U.S. Bicentennial.........................£2.50 
X79d 1976 North West Showpex showing four different Concorde Stamps

...................................................................................................£3.00 
X79i 1976 Brighton Stamp Fair, US Bicentennial Painting in full colour 

...................................................................................................£3.00 
X79j 1976 International Exhibition Dublin Card showing the 1939 Irish 

Constitution Anniversary issues in full colour ..........................£2.50 
X79k 1976 Interphil Opt. on Yorktown Bicentennial (Camberley) Stamp 

Exhibition Sheet showing Washington, printed with Red back- 
ground........................................................................................£2.50 

X79n 1977 Stampex S/Sht, showing Essays, Special Jubilee Issue....£2.50 
X79q 1977 National Stamp Day, showing GB 1953 Coronation set of 

four Imperf ................................................................................£5.00 
X79r 1977 North West Showpex, showing Festival Hivals ...............£3.50 
X79s 1977 Windsor Silver Jubilee Stamp Exhibition with English Crown 

in S.J. logo .................................................................................£2.00 
X79t do. as above but with Scottish Crown in S.J. logo ....................£2.00 
X79x 1977 BPE Exhibition showing Guernsey Europa .....................£2.50 
X80 1978 Stampex, honouring Coronation Anniversary ..................£2.50 
X80b 1978 Windsor Coronation Stamp Exhibition ............................£2.50 
X80c do. S/Shts overprint for Royal Visit Alderney/Sark or Jersey each 

...................................................................................................£3.00 
X80f 1978 BPE Exhibition, showing Gibraltar Coronation Stamp....£2.50 
X80g 1979 Showpex showing Belize IYC stamps .............................£3.00 

1979 YORK COIN & STAMP FAIR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
X80h 1979 York Stamp Exhibition, showing PUC low values...........£2.50 
X80i 1979 Stampex, Rowland Hill Centenary (1d Black & 2d Blue) 

...................................................................................................£3.50 
X80i(a) 1979 Stampex; Rowland Hill Centenary With ‘Specimen’ Opt 

.................................................................................................£15.00 
X80k 1979 BPE (PUC £1) ..................................................................£5.00 
X80l 1980 Stampex (Railway Centenary)..........................................£3.50 
X80m do. With ‘Specimen ‘overprint ................................................£15.00 
80n 1980 London International, sheet of 12 Official Labels printed by 

Questa........................................................................................£1.50 
X80na do. Questa Souvenir Sheet, showing Concorde etc...................£1.50 
X80nb do. Harrison S/Sht, showing Machin Portraits ..........................£1.50 
X80ne do. Walsall Souvenir Sheet showing Lithographic Swiss Stamp 

...................................................................................................£1.25 
X80o 1980 BPE Exhibition, Guernsey De La Rue issue ....................£3.50 
X80p 1980 Aero Philatelic Club Anniversary showing balloons, biplane, 

helicopter and Concorde............................................................£2.50 
X80q(i) do. Sheetlet of 20 labels showing Concorde .............................£5.00 
X80q(ii) do. But with FISA Congress overprint ......................................£5.00 
X80t 1980 North West Showpex, Manchester showing Olympic stamps 

...................................................................................................£3.50 
X80y 1980 Showpex (G.B. Castles) ...................................................£3.00 
X80z 1980 London Stamp Fair (1940 Stamp Centenary)...................£3.00 
X81 1981 BPE Exhibition, showing Royal Wedding Omnibus Vignette, 

in full colour ..............................................................................£3.50 
X81a 1981 BPE Exhibition, showing Pair of Downey Heads........... £5.00 

AT THE END OF THE DAY 
THE PRICE DOES MATTER!


